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. Legyenek f és ¢g [0,1] — R folytonos fiiggvények ugy, hogy f(z) > g(z) minden
x € [0, 1]-re. Igazoljuk, hogy létezik € > 0, hogy f(z) > g(x) + € minden x € [0, 1]-
re.

. Létezik-e olyan konvex poliéder, amelynek 13 db lapja van, és ezek mind héromszo-
gek?

. Legyen a,, pozitiv elemii sorozat. Igazoljuk, hogy Y >, a, pontosan akkor véges,
ha [T°2,(1 + a,) véges.

(a) 30455 (") =7

(b) X35 () =7

. Transzcendensnek neveziink egy valos szamot, ha nem all el egész egyiitthatos
polinom gydkeként. Igazoljuk, hogy létezik transzcendens szam!

. Jend gondolt 20 valés szamra. Megkérdezhetjiik téle ezen szamok tetszéleges valos
egyiitthatos linearis kombinéaciojat. Legalabb hany kérdésre van sziikségilink, ha ki
akarjuk talalni a szamokat?

Beadandé feladatok
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o Cap ) =7 Valaszként egy egész szamot varunk! (3 pont)

. Igazoljuk, hogy minden konvex poliédernek van két azonos élszamu lapja! (3 pont)

. Adjunk meg olyan 0-1-méatrixokat, amelyeknek exponencidlisan né a determinansa.
Vagyis mutassunk minden n-re olyan n x n-es A, matrixot, amelynek csak 0-k és
l-esek az elemei, és det A,, > d - ¢" valamely ¢ > 1 és d > 0 szamokkal. (5 pont)



